
 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยวิสามัญ  สมัยที ่ 2  ประจำป  ๒๕๖6  คร้ังที่  ๑  

วันจันทรที่  25  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๖6 
เร่ือง  การพิจารณากิจการในวงงานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

 
รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประเจน บุบผาแสง ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นางศริญญา ราชเจริญ เลขานกุารสภา อบต.   

4 นายหนูกวน ทวยภา สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๑   

5 นายพลวุฒิ โคตรด ี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๒  
6 นางสังวาลย ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๓   

7 นางราตร ี แนนอุดร สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๔   

8 นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๕   

9 นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖  
10 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗   

11 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘   

12 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙   

13 นายสมบัต ิ ชาดา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐ -ลา- 

14 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๑   

15 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๒   

16 นางบัวไข   คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๖   

17 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๗   

18 นายแสวง  วรรณโพธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๘   
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายนกิาย    รัตนเมือง นายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายประยูร  มูลราช รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายสมหมาย  เทียบฤทธิ ์ รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๔. นายวิชัย  ชมภูนอย เลขานกุารนายก อบต.  
๕. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัด อบต.หนองคูขาด  
๖. นายปยะเนตร  ปราบพินาศ ผูอำนวยการกองชาง  

-/นางจันทรเพ็ญ 



ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๗. นางสาวชมภนูุช   ศรีคลัง นักทรัพยากรบุคคล รก.หัวหนาสำนักปลัด 
๘. นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  
๙. นางสาวพัชราภรณ  แสนศร ี นักวิเคราะหนโยบายและแผน  

 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหมีการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจำป ๒๕๖6  

ครั้งท่ี  ๑  ในวันนี้ ดิฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  เลขานุการสภาฯ ไดตรวจ
นับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ท่ีไดลงชื่อใน
สมุดลงเวลาและท่ีนั่งอยูในท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลอันทรง
เกียรติแหงนี้ มีสมาชิกสภาฯ จำนวน  ๑7   ทาน  ครบองคประชุม ลำดับ
ตอไป ขอกราบเรียนเชิญ ประธานในพิธี  ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล และผูเขารวมประชุมลุกข้ึน
ยกมือไหวและกลาวคำบูชาพระรัตนตรัย------------------------------------ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยวิสามัญ  
สมัยท่ี  2  ประจำป ๒๕๖6  ครัง้ท่ี  ๑    

นายประเจน บุบผาแสง  วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยวิสามัญ  
ประธานสภาฯ   สมัยท่ี  2  ประจำป ๒๕๖6  ครั้งท่ี  ๑  ซ่ึงตามประกาศอำเภอบรบือ เรียก 

ประชุมสภา เรื่อง เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2  ประจำป 2566  ตั้งแต วันท่ี 18  ธันวาคม  
2566  เปนตนไป  ท้ังนี้ไมเกิน 15 วัน  จึงไดกำหนดวันประชุมสภาฯ  
ครั้งนี้ข้ึน ในวันท่ี  25  ธันวาคม  2566  ซ่ึงในวันนี้ มีการพิจารณากิจการ
ท่ีเก่ียวของกับสภาฯ  ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติในการพิจารณาราง
แผนพัฒนาทองถ่ิน  พ.ศ.2566 – 2570  เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  2/2566  
และจะไดพิจารณาในระเบียบวาระของการประชุมฯ ครั้งนี้ตอไป  สมาชิก
สภาฯ  ทุกทาน รับทราบนะครับ ซ่ึงในการประชุมสภาฯ ในวันนี้มีสมาชิก
สภาฯ  มาประชุมจำนวน  17  ทาน  ลาประชุม  1  ทาน  คือ  นายสมบตัิ 
ชาดา  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด หมูท่ี  10 

มติท่ีประชุม   รับทราบ 
นายประเจน  บบุผาแสง ขอเขาสูเรียบวาระการประชุมตอไป 
ประธานสภาฯ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
    ๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด   

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๔  ประจำป  2566   
นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดมีการประชุมสภาฯ 
ประธานสภาฯ   สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๔  ประจำป  2566  เม่ือวันท่ี   ๒๗  พฤศจิกายน   
 

   -/2566 

 

2  

-๒- 
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2566  ท่ีผานมา  โดยเปนการพิจารณากิจการท่ีเก่ียวของกับวงงานกิจการ 
สภาฯ  ซ่ึงเลขานุการสภาฯ  ไดจัดทำรายงานการประชุมฯ ดังกลาวเปนท่ี
เรียบรอย และไดมีการจัดสงใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจทานลวงหนา  ขอให
สมาชิกสภาฯ  ไดตรวจทานดูอีกครั้งกอนท่ีจะมีการขอมติท่ีประชุมสภาฯ 
เพ่ือรับรองรายงานการประชุมตอไป  หากมีขอผิดพลาดสามารถขอแกไข
เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบฯ ได   กอนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม  จะไดลงนามเพ่ือรับรองการตรวจรายงานการประชุมตอไป  หาก
ไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะขอแกไข  รายงานการประชุม  กระผมใน
นามของประธานสภาฯ  จะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ในการ
ประชมุสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ครัง้แรกตอไป   สมาชิก
สภาฯ ทานใดท่ีจะรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  ครั้งแรก  โปรดยกมือ
ครบั และขอใหเลขานุการสภาฯ ตรวจนับจำนวนสมาชิกฯ  ท่ียกมือดวย
ครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชมุ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกะทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    - ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 การพิจารณาเพ่ือใหความเห็นชอบในแผนพัฒนาทองถ่ิน  
 (พ.ศ.2566 – 2570) ฉบับเพ่ิมเติม ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๖  

นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดพิจารณาเพ่ือใหความเห็นชอบ 
แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 – 2570) ฉบับเพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๒/
2566  เพ่ือใหสอดคลองกับยุทธศาสตรการพัฒนาขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ินในเขตจังหวัด  ยุทธศาสตรจังหวัด  ยุทธศาสตรกลุมจังหวัด 
แผนพัฒนาจังหวัด  แผนพัฒนากลุมจังหวัด  แผนพัฒนาภาค  แผนพัฒนา
เศรษฐกิจและสังคมแหงชาติ ยุทธศาสตรชาติ  20 และเปาหมายการ
พัฒนาท่ียั่งยืน  โดยในการจัดทำประชาคมทองถ่ิน  ใหดำเนินการตาม
หลักการบริหารกิจการบานเมืองท่ีดี จึงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินจดัทำ
แผนพัฒนาทองถ่ินหรือทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ิน ใหเปนไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน  ขอเชิญ ฝายบริหาร  ไดชี้แจงรายละเอียดตอสภาฯ ใหรับทราบ
กอนท่ีจะมีการลงมติเพ่ือขอความเห็นชอบตอไป  ขอเชิญครับ 

นายนิกาย  รัตนเมือง  เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาต
ตอท่ีประชุมสภาฯ ใหรองปลัดองคการบริหารสวนตำบลรักษาราชการแทน
ปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด เปนผูชี้แจงรายละเอียดตอไป 

-/นายสุทธินันท.. 
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นายสุทธินันท  พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลดัองคการบริหาร

สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตสภาฯ เปนผูชี้แจงในเบื้องตน และจะขอมอบใหนักวิเคราะห
นโยบายและแผนไดชี้จงรายละเอียดตอไปครับ  การพิจารณาใหความ
เห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 – 2570) ฉบับเพ่ิมเติม ครั้ง
ท่ี  ๒/๒๕๖๖  สืบเนื่องจากฝายบริหารจะมีนโยบายขอรับเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ ในป ๒๕๖๘  ซ่ึงโครงการท่ีจะขอรับการสนับสนุน ยังไมมีปรากฎ
ในแผนพัฒนาฯ  ดังกลาว  จึงจำเปนท่ีจะตองเพ่ิมเติมโครงการฯ  เพ่ือ
ขอรับการสนับสนุนงบประมาณ  ซ่ึงในสวนของงานนโยบายและแผน ไดมี
การจัดประชุมคณะกรรมการจัดทำแผน  มีการจัดทำประชาคมเพ่ิมเติม
โครงการฯ  ดังกลาว  และไดนำเสนอใหสภาฯ ไดพิจารณาเห็นชอบ
เพ่ือท่ีจะประกาศใชแผนฯ พรอมกับขอรับเงินอุดหนุนตอไป  รายละเอียด
ตางๆ ขอใหนางสาวพัชราภรณ  แสนศรี นกัวิเคราะหนโยบายและแผน 
เปนผูนำเรียนใหสภาฯ ไดรับทราบตอไป 

นางสาวพัชราภรณ แสนศรี เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และ 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน คณะผูบริหาร  ดิฉัน นางสาวพัชราภรณ  แสนศรี  ตำแหนง  นักวิเคราะห

นโยบายและแผนชำนาญการ  ขออนุญาตนำเรียนรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  
(พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติม  ครัง้ท่ี  2/2566  ดังมีรายละเอียด
ตอไปนี้  

 ----------เอกสารแนบรางโครงการแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.2566 – 2570  
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  2/2566---------------------- 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหาร  ท่ีไดชี้แจงรายละเอียดในรางแผนพัฒนาทองถ่ิน 
ประธานสภาฯ  (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  2/2566  ใหสภาฯ ไดรับทราบ 

กอนท่ีจะมีการลงมติเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถาม 
หากมี เชิญครับ 

นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนทานประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 17  กระผม นายเสกสรร  ไชยตระมาตร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล 

หนองคูขาด หมูท่ี  17  ขอเรียนถามฝายบริหาร เพราะผมมีขอสงสัยวา
โครงการท่ีเพ่ิมเติม ลำดับท่ี  9  ถึงไดเปนโครงการกอสรางถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก เพราะสวนใหญโครงการท่ีเพ่ิมเติม จะเปนถนนแอสฟลตติกคอ
นกรีต ขอใหฝายบริหารไดชี้แจงดวยครับ  ขอบคุณครับ 

นายนิกาย  รัตนเมือง  เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ขออนุญาต
ชี้แจงตามท่ีทานสมาชิกสภาฯ ไดซักถามมา ตามโครงการท่ีขอเพ่ิมเติมใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน ท่ีจะขอความเห็นชอบตอสภาฯ  ในครั้งนี้ มีท้ังหมด 
จำนวน  9  โครงการ ตามท่ีนักวิเคราะหนโยบายและแผนไดชี้แจงใหสภาฯ 
ไดรับทราบแลวนั้น  โดยโครงการฯ เหลานี้จัดทำข้ึนเพ่ือขอรับเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ ปงบประมาณ 2568  และผมเห็นวาโครงการฯ ลำดับท่ี  9   

-/เปนโครงการ.. 
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เปนโครงการฯ ของหมูท่ี  14  ไดตกหลนไมไดขอรับการสนับสนุน
งบประมาณในป 2567  เลยใหกองชางงไดสำรวจและประมาณการเพ่ือ
ขอรับการสนับสนุนงบประมาณในป 2568 เพ่ิมเติม  ครับ 

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน   
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16 นางบัวใข  คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขอสอบถามฝายบริหาร 

ดิฉันมีขอสงสัยในโครงการฯ ลำดับท่ี  3  ของหมูท่ี  15  ชื่อโครงการเสริม
ผิวถนนแอสฟลตติกคอนกรีต  บานโสกภารา  หมูท่ี  15  สายทางจากบาน
โสกภารา ไปวังปลาโด  ใชเสนทางไปนาของพอคำบอ หรือไมคะ 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาต
ชี้แจงใหสมาชกิสภาฯ  ไดรับทราบ สำหรับโครงการเสริมผิวถนนแอสฟลตติ
กคอนกรีต  บานโสกภารา  หมูท่ี  15  สายทางจากบานโสกภารา ไปวัง
ปลาโด  เปนเสนทางเดียวกันกับเสนทางไปนาของพอคำบอ ครับ เพราะ
เสนทางสายดังกลาวจะคาบเก่ียวหมูท่ี  15  และหมูท่ี  16   

นางบัวใข คงประเสริฐ เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน   
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 16 นางบัวใข  คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขออนุญาตสอบถาม

เพ่ิมเติม คะ  โครงการตางๆ เหลานี้ท่ีกำหนดมาจากแผนพัฒนาทองถ่ิน  
เราสามารถเพ่ิมเติมไดอีกหรือไม เพราะมีบางเสนทางไดรับความเดือดรอน
เปนอยางมาก เชน  เสนทางจากบานนางบุดดี โสกภารา ไปโสกคลอง เปน
ตน 

นายนิกาย  รัตนเมือง เรียน   ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมาชิก 
นายก อบต.หนองคูขาด สภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีเคารพทุกทาน กระผมนาย

นิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขออนุญาต
ชี้แจงใหสมาชิกสภาฯ  ตามท่ีทานสมาชิกสภาฯ ไดซักถาม มานั้น เสนทาง
ดังกลาว ไดขอรับการสนับสนนุงบประมาณ ป 2567 ไปเรียบรอยแลว 
และอยูระหวางการพิจารณาจัดสรรงบประมาณ  โดยไดขอไป จำนวน  4  
โครงการ  รายละเอียดจะขอใหทานรองปลัดฯ รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดชี้แจง ครับ 

นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร

สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตชี้แจงโครงการท่ีขอรับการสนับสนุนงบประมาณ  งบเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ  ป  2567  จำนวน  4  โครงการ  ดังนี้ 

 1.โครงการเสริมผิวถนนแอสฟลตติกคอนกรีต เสนทางบานหนองคูใหญ ไป
บานหัวดง 

 2.โครงการเสริมผิวถนนแอสฟลตติกคอนกรีต เสนทางบานโสกภารา  - 
โสกคลอง 

 3.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เสนทางบานฝายปาบัว ไป
บานวังหิน 

-/4.โครงการ 
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4.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เสนทางบานโสกภาราไปบาน
วังปลาโด 

 รวมงบประมาณท่ีขอรบัการสนับสนุนฯ เปนเงินประมาณ  15  ลานบาท 
นายประเจน  บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดตางๆ ใหสภาฯ ไดรับทราบครับ   
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามอีกหรือไมครับ  หากไมมีแลว 

กระผมในนามของประธานสภาฯ  ใครขอใหสมาชิกสภาฯ ไดลงมติในราง
โครงการแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.2566 – 2570 เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  
2/2566  ครับ   

มตท่ีิประชุม เห็นชอบ   14  เสียง 
 ไมเห็นชอบ   ไมมี 
 งดออกเสียง   3    เสียง 
 ลาประชุม   1  ทาน 
 

5.การพิจารณาเพ่ือขอความเห็นชอบตอสภาองคการบริหารสวนตำบล
หนองคูขาด ในการขอใชพ้ืนท่ีปาสงวนแหงชาติ เพ่ือดำเนินโครงการ
กอสรางขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  จำนวน  9 รายการ 

 

นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีฝายบริหารท่ีไดยื่นญัตติเปนหนังสือตอประธานสภาฯ  เพ่ือใหสภาฯ 
ประธานสภาฯ องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดพิจารณาเพ่ือใหความเห็นชอบ

ประกอบการขออนุญาตเขาทำประโยชนในเขตปาสงวนแหงชาติ  ในการ
ดำเนินโครงการขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอเชิญฝาย
บริหารไดชี้แจงรายละเอียดประกอบการพิจารณาเพ่ือใหสมาชิกสภาฯ 
ไดรับทราบ กอนท่ีจะมีการลงติเพ่ือขอความเห็บชอบตอไป เชิญครับ 

นายนิกาย รัตนเมือง  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน กระผม 
นายก อบต.หนองคูขาด นายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ

มอบหมายให นายสุทธินันท  พรอินทร  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล
รักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบล เปนผูชี้แจงตอท่ีประชุม
สภาฯ ไดรับทราบตอไป 

นายสุทธินันท พรอินทร  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร

สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขอชี้แจงเก่ียวกับการขอความเห็นชอบตอสภาฯ เพ่ือประกอบการขอเขาทำ
ประโยชนในพ้ืนท่ีปาตามพระราชบัญญัติปาไม พ.ศ. 2484  เนื่องจากมติ
คณะรัฐมนตรีเม่ือวันท่ี  23  มิถุนายน  2563 ท่ีผานมา  ไดผอนผันใหการ
เขาทำประโยชนในพ้ืนท่ีปากอนไดรับอนุญาตใหยื่นคำขออนุญาต ตาม
ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใชประโยชนในเขตปาสงวนแหงชาติวา
ดวยหลักเกณฑ  วิธีการ  และเง่ือนไขการขออนุญาตและการขออนุญาตให
เขาประโยชนหรืออยูอาศัยในเขตปาสงวนแหงชาติ พ.ศ.2563  โดย
กำหนดใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีตองดำเนินการขออนุญาตการใช
ประโยชนในพ้ืนท่ีปาสงวนแหงชาติ จะตองผานการพิจารณาความเห็นของ 

-/จากสภา... 
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จากสภาองคการบริหารสวนตำบลเพ่ือประกอบการยื่นขออนุญาตตอไป 
และในการดำเนินการกอสรางขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ใน
เพ่ือขอรับการสนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ป 2568  มี
จำนวน  9  โครงการ ท่ีจะตองดำเนินการขออนุญาตฯ  ตามท่ีไดมีการ
เห็นชอบรางโครงการแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.2566 – 2570 เพ่ิมเติม 
ครั้งท่ี  2/2566  ไปแลวขางตน  ครับ 
- ------------ แนบรายละเอียด  จำนวน  9  โครงการ--------------------- 

นายประเจน  บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารท่ีไดชี้แจงรายละเอียดตางๆ ใหสภาฯ ไดรับทราบครับ   
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามอีกหรือไมครับ  โครงการฯ ท่ี

เพ่ิมเติมในแผนพัฒนาฯ  จำนวน  9  โครงการ ท่ีไดเห็นชอบไปแลวในวาระ
ท่ี  5.1  นั้น สภาฯ จะตองมีมติเห็นชอบเพ่ือเขาทำประโยชนในพ้ืนท่ีปา 
ตามท่ีทานรองปลัดฯ ไดชี้แจงไปแลว  นะครับ  หากไมมีสมาชิกสภาฯ ทาน
ใดท่ีจะอภิปรายซักถาม  แลว  กระผมขอมติท่ีประชุมครับ  

มติท่ีประชุม เห็นชอบ   14  เสียง 
 ไมเห็นชอบ   ไมมี 
 งดออกเสียง   3    เสียง 
 ลาประชุม   1  ทาน 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายประเจน บบุผาแสง มีคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทานใด  หรือ พนักงานสวนตำบล  จะ 
ประธานสภาฯ ประชาสมัพันธ หรือชี้แจง  เก่ียวกับงานขององคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด เชิญชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  ไดครับ  หากมี เชิญครับ 
นายสุทธินันท พรอินทร เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผูบริหารทุก 
รองปลัด อบต. ทาน กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหาร

สวนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
ขออนุญาตประชาสัมพันธเก่ียวกับงานวันเด็กแหงชาติ ท่ีองคการบริหาร
สวนตำบลหนองคูขาดจะจัดข้ึน ในวันเสารท่ี  13  มกราคม  2567 โดย
จะขอความอนุเคราะหจากสมาชิกสภาฯ ทุกทาน สนับสนุนทุนการศึกษา
ใหแกเด็กนักเรียนในตำบล  ทุนละ  500  บาท  ครับ สามารถแจงความ
ประสงคไดท่ีกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหาร  สมาชิกสภาฯ  ทุกทาน  นะครับ   
ประธานสภาฯ   หากไมมี เรื่องใดท่ีจะประชาสัมพันธในวาระอ่ืนๆ  ผมขอปดการประชุมสภา 

องคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำป 
2566  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขารวมประชุม และ
ทำใหการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  ผมขอปดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.๓๐  น. 
 
 

-/ผูจดรายงาน.. 
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ผูจดรายงานการประชุม 
             ศริญญา  ราชเจริญ 
                  (นางศริญญา  ราชเจริญ) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   
                            

 
ผูรับรองรายงานการประชุม   
 
        ประเจน  บุบผาแสง 

 (นายประเจน  บุบผาแสง ) 
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

 

                            -------------------------------------------------------    
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    
           บัวไข  คงประเสริฐ 
     (นางบัวไข  คงประเสริฐ) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
  

 
 

 
    ราตรี  แนนอุดร 

            (นางราตรี  แนนอุดร) 
สมาชกิสภาองคการบรหิารสวนตำบล หมู ๔ 

 
 
       สุริยา  ลอยคลัง 
            (นายสุริยา  ลอยคลัง) 
          สมาชกิสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๗ 
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